
 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยวิสามัญ  สมัยที ่ 2  ประจำป  ๒๕๖6  คร้ังที่  ๑  

วันจันทรที่  25  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๖6 
เร่ือง  การพิจารณากิจการในวงงานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

 
รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประเจน บุบผาแสง ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นางศริญญา ราชเจริญ เลขานกุารสภา อบต.   

4 นายหนูกวน ทวยภา สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๑   

5 นายพลวุฒิ โคตรด ี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๒  
6 นางสังวาลย ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๓   

7 นางราตร ี แนนอุดร สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๔   

8 นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๕   

9 นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖  
10 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗   

11 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘   

12 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙   

13 นายสมบัต ิ ชาดา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐ -ลา- 

14 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๑   

15 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๒   

16 นางบัวไข   คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๖   

17 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๗   

18 นายแสวง  วรรณโพธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๘   
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายนกิาย    รัตนเมือง นายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายประยูร  มูลราช รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายสมหมาย  เทียบฤทธิ ์ รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๔. นายวิชัย  ชมภูนอย เลขานกุารนายก อบต.  
๕. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัด อบต.หนองคูขาด  
๖. นายปยะเนตร  ปราบพินาศ ผูอำนวยการกองชาง  

-/นางจันทรเพ็ญ 



ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๗. นางสาวชมภนูุช   ศรีคลัง นักทรัพยากรบุคคล รก.หัวหนาสำนักปลัด 
๘. นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  
๙. นางสาวพัชราภรณ  แสนศร ี นักวิเคราะหนโยบายและแผน  

 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหมีการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจำป ๒๕๖6  

ครั้งท่ี  ๑  ในวันนี้ ดิฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  เลขานุการสภาฯ ไดตรวจ
นับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ท่ีไดลงชื่อใน
สมุดลงเวลาและท่ีนั่งอยูในท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลอันทรง
เกียรติแหงนี้ มีสมาชิกสภาฯ จำนวน  ๑7   ทาน  ครบองคประชุม ลำดับ
ตอไป ขอกราบเรียนเชิญ ประธานในพิธี  ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล และผูเขารวมประชุมลุกข้ึน
ยกมือไหวและกลาวคำบูชาพระรัตนตรัย------------------------------------ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยวิสามัญ  
สมัยท่ี  2  ประจำป ๒๕๖6  ครัง้ท่ี  ๑    

นายประเจน บุบผาแสง  วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยวิสามัญ  
ประธานสภาฯ   สมัยท่ี  2  ประจำป ๒๕๖6  ครั้งท่ี  ๑  ซ่ึงตามประกาศอำเภอบรบือ เรียก 

ประชุมสภา เรื่อง เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2  ประจำป 2566  ตั้งแต วันท่ี 18  ธันวาคม  
2566  เปนตนไป  ท้ังนี้ไมเกิน 15 วัน  จึงไดกำหนดวันประชุมสภาฯ  
ครั้งนี้ข้ึน ในวันท่ี  25  ธันวาคม  2566  ซ่ึงในวันนี้ มีการพิจารณากิจการ
ท่ีเก่ียวของกับสภาฯ  ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติในการพิจารณาราง
แผนพัฒนาทองถ่ิน  พ.ศ.2566 – 2570  เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  2/2566  
และจะไดพิจารณาในระเบียบวาระของการประชุมฯ ครั้งนี้ตอไป  สมาชิก
สภาฯ  ทุกทาน รับทราบนะครับ ซ่ึงในการประชุมสภาฯ ในวันนี้มีสมาชิก
สภาฯ  มาประชุมจำนวน  17  ทาน  ลาประชุม  1  ทาน  คือ  นายสมบตัิ 
ชาดา  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด หมูท่ี  10 

มติท่ีประชุม   รับทราบ 
นายประเจน  บบุผาแสง ขอเขาสูเรียบวาระการประชุมตอไป 
ประธานสภาฯ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
    ๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด   

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๔  ประจำป  2566   
นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดมีการประชุมสภาฯ 
ประธานสภาฯ   สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๔  ประจำป  2566  เม่ือวันท่ี   ๒๗  พฤศจิกายน   
 

   -/2566 

 

2  

-๒- 
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2566  ท่ีผานมา  โดยเปนการพิจารณากิจการท่ีเก่ียวของกับวงงานกิจการ 
สภาฯ  ซ่ึงเลขานุการสภาฯ  ไดจัดทำรายงานการประชุมฯ ดังกลาวเปนท่ี
เรียบรอย และไดมีการจัดสงใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจทานลวงหนา  ขอให
สมาชิกสภาฯ  ไดตรวจทานดูอีกครั้งกอนท่ีจะมีการขอมติท่ีประชุมสภาฯ 
เพ่ือรับรองรายงานการประชุมตอไป  หากมีขอผิดพลาดสามารถขอแกไข
เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบฯ ได   กอนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม  จะไดลงนามเพ่ือรับรองการตรวจรายงานการประชุมตอไป  หาก
ไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะขอแกไข  รายงานการประชุม  กระผมใน
นามของประธานสภาฯ  จะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ในการ
ประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ครัง้แรกตอไป   สมาชิก
สภาฯ ทานใดท่ีจะรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  ครั้งแรก  โปรดยกมือ
ครบั และขอใหเลขานุการสภาฯ ตรวจนับจำนวนสมาชิกฯ  ท่ียกมือดวย
ครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชมุ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกะทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    - ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 การพิจารณาเพ่ือใหความเห็นชอบในแผนพัฒนาทองถ่ิน  
 (พ.ศ.2566 – 2570) ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๖  

นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดพิจารณาเพ่ือใหความเห็นชอบ 
แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 – 2570) ฉบับเพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๒/
2566  เพ่ือใหสอดคลองกับยุทธศาสตรการพัฒนาขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ินในเขตจังหวัด  ยุทธศาสตรจังหวัด  ยุทธศาสตรกลุมจังหวัด 
แผนพัฒนาจังหวัด  แผนพัฒนากลุมจังหวัด  แผนพัฒนาภาค  แผนพัฒนา
เศรษฐกิจและสังคมแหงชาติ ยุทธศาสตรชาติ  20 และเปาหมายการ
พัฒนาท่ียั่งยืน  โดยในการจัดทำประชาคมทองถ่ิน  ใหดำเนินการตาม
หลักการบริหารกิจการบานเมืองท่ีดี จึงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินจดัทำ
แผนพัฒนาทองถ่ินหรือทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ิน ใหเปนไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน  ขอเชิญ ฝายบริหาร  ไดชี้แจงรายละเอียดตอสภาฯ ใหรับทราบ
กอนท่ีจะมีการลงมติเพ่ือขอความเห็นชอบตอไป  ขอเชิญครับ 

นายนิกาย  รัตนเมือง  เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาต
ตอท่ีประชุมสภาฯ ใหรองปลัดองคการบริหารสวนตำบลรักษาราชการแทน
ปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เปนผูชี้แจงรายละเอียดตอไป 

-/นายสุทธินันท.. 
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นายสุทธินันท  พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลดัองคการบริหาร

สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตสภาฯ เปนผูชี้แจงในเบื้องตน และจะขอมอบใหนักวิเคราะห
นโยบายและแผนไดชี้จงรายละเอียดตอไปครับ  การพิจารณาใหความ
เห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 – 2570) ฉบับเพ่ิมเติม ครั้ง
ท่ี  ๒/๒๕๖๖  สืบเนื่องจากฝายบริหารจะมีนโยบายขอรับเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ ในป ๒๕๖๘  ซ่ึงโครงการท่ีจะขอรับการสนับสนุน ยังไมมีปรากฎ
ในแผนพัฒนาฯ  ดังกลาว  จึงจำเปนท่ีจะตองเพ่ิมเติมโครงการฯ  เพ่ือ
ขอรับการสนับสนุนงบประมาณ  ซ่ึงในสวนของงานนโยบายและแผน ไดมี
การจัดประชุมคณะกรรมการจัดทำแผน  มีการจัดทำประชาคมเพ่ิมเติม
โครงการฯ  ดังกลาว  และไดนำเสนอใหสภาฯ ไดพิจารณาเห็นชอบ
เพ่ือท่ีจะประกาศใชแผนฯ พรอมกับขอรับเงินอุดหนุนตอไป  รายละเอียด
ตางๆ ขอใหนางสาวพัชราภรณ  แสนศรี นกัวิเคราะหนโยบายและแผน 
เปนผูนำเรียนใหสภาฯ ไดรับทราบตอไป 

นางสาวพัชราภรณ แสนศรี เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และ 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน คณะผูบริหาร  ดิฉัน นางสาวพัชราภรณ  แสนศรี  ตำแหนง  นักวิเคราะห

นโยบายและแผนชำนาญการ  ขออนุญาตนำเรียนรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  
(พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติม  ครัง้ท่ี  2/2566  ดังมีรายละเอียด
ตอไปนี้  

 ----------เอกสารแนบรางโครงการแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.2566 – 2570  
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  2/2566---------------------- 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหาร  ท่ีไดชี้แจงรายละเอียดในรางแผนพัฒนาทองถ่ิน 
ประธานสภาฯ  (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  2/2566  ใหสภาฯ ไดรับทราบ 

กอนท่ีจะมีการลงมติเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถาม 
หากมี เชิญครับ 

นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 17  กระผม นายเสกสรร  ไชยตระมาตร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล 

หนองคูขาด หมูท่ี  17  ขอเรียนถามฝายบริหาร เพราะผมมีขอสงสัยวา
โครงการท่ีเพ่ิมเติม ลำดับท่ี  9  ถึงไดเปนโครงการกอสรางถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก เพราะสวนใหญโครงการท่ีเพ่ิมเติม จะเปนถนนแอสฟลตติกคอ
นกรีต ขอใหฝายบริหารไดชี้แจงดวยครับ  ขอบคุณครับ 

นายนิกาย  รัตนเมือง  เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ขออนุญาต
ชี้แจงตามท่ีทานสมาชิกสภาฯ ไดซักถามมา ตามโครงการท่ีขอเพ่ิมเติมใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน ท่ีจะขอความเห็นชอบตอสภาฯ  ในครั้งนี้ มีท้ังหมด 
จำนวน  9  โครงการ ตามท่ีนักวิเคราะหนโยบายและแผนไดชี้แจงใหสภาฯ 
ไดรับทราบแลวนั้น  โดยโครงการฯ เหลานี้จัดทำข้ึนเพ่ือขอรับเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ ปงบประมาณ 2568  และผมเห็นวาโครงการฯ ลำดับท่ี  9   

-/เปนโครงการ.. 
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เปนโครงการฯ ของหมูท่ี  14  ไดตกหลนไมไดขอรับการสนับสนุน
งบประมาณในป 2567  เลยใหกองชางงไดสำรวจและประมาณการเพ่ือ
ขอรับการสนับสนุนงบประมาณในป 2568 เพ่ิมเติม  ครับ 

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน   
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16 นางบัวใข  คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขอสอบถามฝายบริหาร 

ดิฉันมีขอสงสัยในโครงการฯ ลำดับท่ี  3  ของหมูท่ี  15  ชื่อโครงการเสริม
ผิวถนนแอสฟลตติกคอนกรีต  บานโสกภารา  หมูท่ี  15  สายทางจากบาน
โสกภารา ไปวังปลาโด  ใชเสนทางไปนาของพอคำบอ หรือไมคะ 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาต
ชี้แจงใหสมาชกิสภาฯ  ไดรับทราบ สำหรับโครงการเสริมผิวถนนแอสฟลตติ
กคอนกรีต  บานโสกภารา  หมูท่ี  15  สายทางจากบานโสกภารา ไปวัง
ปลาโด  เปนเสนทางเดียวกันกับเสนทางไปนาของพอคำบอ ครับ เพราะ
เสนทางสายดังกลาวจะคาบเก่ียวหมูท่ี  15  และหมูท่ี  16   

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน   
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16 นางบัวใข  คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขออนุญาตสอบถาม

เพ่ิมเติม คะ  โครงการตางๆ เหลานี้ท่ีกำหนดมาจากแผนพัฒนาทองถ่ิน  
เราสามารถเพ่ิมเติมไดอีกหรือไม เพราะมีบางเสนทางไดรับความเดือดรอน
เปนอยางมาก เชน  เสนทางจากบานนางบุดดี โสกภารา ไปโสกคลอง เปน
ตน 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาต
ชี้แจงใหสมาชิกสภาฯ  ตามท่ีทานสมาชิกสภาฯ ไดซักถาม มานั้น เสนทาง
ดังกลาว ไดขอรับการสนับสนนุงบประมาณ ป 2567 ไปเรียบรอยแลว 
และอยูระหวางการพิจารณาจัดสรรงบประมาณ  โดยไดขอไป จำนวน  4  
โครงการ  รายละเอียดจะขอใหทานรองปลัดฯ รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดชี้แจง ครับ 

นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร

สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตชี้แจงโครงการท่ีขอรับการสนับสนุนงบประมาณ  งบเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ  ป  2567  จำนวน  4  โครงการ  ดังนี้ 

 1.โครงการเสริมผิวถนนแอสฟลตติกคอนกรีต เสนทางบานหนองคูใหญ ไป
บานหัวดง 

 2.โครงการเสริมผิวถนนแอสฟลตติกคอนกรีต เสนทางบานโสกภารา  - 
โสกคลอง 

 3.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เสนทางบานฝายปาบัว ไป
บานวังหิน 

-/4.โครงการ 
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4.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เสนทางบานโสกภาราไปบาน
วังปลาโด 

 รวมงบประมาณท่ีขอรบัการสนับสนุนฯ เปนเงินประมาณ  15  ลานบาท 
นายประเจน  บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดตางๆ ใหสภาฯ ไดรับทราบครับ   
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามอีกหรือไมครับ  หากไมมีแลว 

กระผมในนามของประธานสภาฯ  ใครขอใหสมาชิกสภาฯ ไดลงมติในราง
โครงการแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.2566 – 2570 เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  
2/2566  ครับ   

มตท่ีิประชุม เห็นชอบ   14  เสียง 
 ไมเห็นชอบ   ไมมี 
 งดออกเสียง   3    เสียง 
 ลาประชุม   1  ทาน 
 

5.การพิจารณาเพ่ือขอความเห็นชอบตอสภาองคการบริหารสวนตำบล
หนองคูขาด ในการขอใชพ้ืนท่ีปาสงวนแหงชาติ เพ่ือดำเนินโครงการ
กอสรางขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  จำนวน  9 รายการ 

 

นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีฝายบริหารท่ีไดยื่นญัตติเปนหนังสือตอประธานสภาฯ  เพ่ือใหสภาฯ 
ประธานสภาฯ องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดพิจารณาเพ่ือใหความเห็นชอบ

ประกอบการขออนุญาตเขาทำประโยชนในเขตปาสงวนแหงชาติ  ในการ
ดำเนินโครงการขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอเชิญฝาย
บริหารไดชี้แจงรายละเอียดประกอบการพิจารณาเพ่ือใหสมาชิกสภาฯ 
ไดรับทราบ กอนท่ีจะมีการลงติเพ่ือขอความเห็บชอบตอไป เชิญครับ 

นายนิกาย รัตนเมือง  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน กระผม 
นายก อบต.หนองคูขาด นายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ

มอบหมายให นายสุทธินันท  พรอินทร  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล
รักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบล เปนผูชี้แจงตอท่ีประชุม
สภาฯ ไดรับทราบตอไป 

นายสุทธินันท พรอินทร  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร

สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขอชี้แจงเก่ียวกับการขอความเห็นชอบตอสภาฯ เพ่ือประกอบการขอเขาทำ
ประโยชนในพ้ืนท่ีปาตามพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ. 2484  เนื่องจากมติ
คณะรัฐมนตรีเม่ือวันท่ี  23  มิถุนายน  2563 ท่ีผานมา  ไดผอนผันใหการ
เขาทำประโยชนในพ้ืนท่ีปากอนไดรับอนุญาตใหยื่นคำขออนุญาต ตาม
ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใชประโยชนในเขตปาสงวนแหงชาติวา
ดวยหลักเกณฑ  วิธีการ  และเง่ือนไขการขออนุญาตและการขออนุญาตให
เขาประโยชนหรืออยูอาศัยในเขตปาสงวนแหงชาติ พ.ศ.2563  โดย
กำหนดใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีตองดำเนินการขออนุญาตการใช
ประโยชนในพ้ืนท่ีปาสงวนแหงชาติ จะตองผานการพิจารณาความเห็นของ 

-/จากสภา... 
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จากสภาองคการบริหารสวนตำบลเพ่ือประกอบการยื่นขออนุญาตตอไป 
และในการดำเนินการกอสรางขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ใน
เพ่ือขอรับการสนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ป 2568  มี
จำนวน  9  โครงการ ท่ีจะตองดำเนินการขออนุญาตฯ  ตามท่ีไดมีการ
เห็นชอบรางโครงการแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.2566 – 2570 เพ่ิมเติม 
ครั้งท่ี  2/2566  ไปแลวขางตน  ครับ 
- ------------ แนบรายละเอียด  จำนวน  9  โครงการ--------------------- 

นายประเจน  บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดตางๆ ใหสภาฯ ไดรับทราบครับ   
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามอีกหรือไมครับ  โครงการฯ ท่ี

เพ่ิมเติมในแผนพัฒนาฯ  จำนวน  9  โครงการ ท่ีไดเห็นชอบไปแลวในวาระ
ท่ี  5.1  นั้น สภาฯ จะตองมีมติเห็นชอบเพ่ือเขาทำประโยชนในพ้ืนท่ีปา 
ตามท่ีทานรองปลัดฯ ไดชี้แจงไปแลว  นะครับ  หากไมมีสมาชิกสภาฯ ทาน
ใดท่ีจะอภิปรายซักถาม  แลว  กระผมขอมติท่ีประชุมครับ  

มติท่ีประชุม เห็นชอบ   14  เสียง 
 ไมเห็นชอบ   ไมมี 
 งดออกเสียง   3    เสียง 
 ลาประชุม   1  ทาน 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายประเจน บบุผาแสง มีคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทานใด  หรือ พนักงานสวนตำบล  จะ 
ประธานสภาฯ ประชาสมัพันธ หรือชี้แจง  เก่ียวกับงานขององคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด เชิญชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  ไดครับ  หากมี เชิญครับ 
นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร

สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตประชาสัมพันธเก่ียวกับงานวันเด็กแหงชาติ ท่ีองคการบริหาร
สวนตำบลหนองคูขาดจะจัดข้ึน ในวันเสารท่ี  13  มกราคม  2567 โดย
จะขอความอนุเคราะหจากสมาชิกสภาฯ ทุกทาน สนับสนุนทุนการศึกษา
ใหแกเด็กนักเรียนในตำบล  ทุนละ  500  บาท  ครับ สามารถแจงความ
ประสงคไดท่ีกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหาร  สมาชิกสภาฯ  ทุกทาน  นะครับ   
ประธานสภาฯ   หากไมมี เรื่องใดท่ีจะประชาสัมพันธในวาระอ่ืนๆ  ผมขอปดการประชุมสภา 

องคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำป 
2566  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขารวมประชุม และ
ทำใหการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  ผมขอปดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.๓๐  น. 
 
 

-/ผูจดรายงาน.. 
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ผูจดรายงานการประชุม 
             ศริญญา  ราชเจริญ 
                  (นางศริญญา  ราชเจริญ) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   
                            

 
ผูรับรองรายงานการประชุม   
 
        ประเจน  บุบผาแสง 

 (นายประเจน  บุบผาแสง ) 
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

 

                            -------------------------------------------------------    
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    
           บัวไข  คงประเสริฐ 
     (นางบัวไข  คงประเสริฐ) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
  

 
 

 
    ราตรี  แนนอุดร 

            (นางราตรี  แนนอุดร) 
สมาชกิสภาองคการบรหิารสวนตำบล หมู ๔ 

 
 
       สุริยา  ลอยคลัง 
            (นายสุริยา  ลอยคลัง) 
          สมาชกิสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๗ 
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